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Структура вищої освіти України розбудована відповідно до 

структури освіти розвинених країн світу, яка визначена ЮНЕСКО, 

ООН та іншими міжнародними організаціями. Вища освіта є 

складовою системи освіти України, що визначена Законом України 

«Про освіту». Завдання освіти в кожній країні визначаються 

особливостями й перспективами її соціально-економічного розвитку та 

загальносвітовими процесами й тенденціями. 

Державна політика в галузі вищої освіти України, спираючись 

на загальноосвітні принципи, ґрунтується на власних специфічних 

положеннях, а саме: 

  доступності та конкурсності здобуття вищої освіти кожним 

громадянином України; 

  незалежності здобуття вищої освіти від впливу політичних 

партій, громадських і релігійних організацій; 

  інтеграції системи вищої освіти України у світову освітню 

систему при збереженні та розвитку досягнень і традицій української 

вищої школи; 

  наступності процесу здобуття вищої освіти; 

  державної підтримки підготовки фахівців для пріоритетних 

напрямів фундаментальних і прикладних наукових досліджень; 

  гласності при формуванні структури та обсягів освітньої і 

професійної підготовки фахівців. 

Вищі навчальні заклади України здійснюють свою діяльність 

відповідно до державних стандартів, які є основою оцінювання якості 

вищої освіти та професійної підготовки, а також якості освітньої 

діяльності вищих навчальних закладів незалежно від їх типів, рівнів 

акредитації та форм навчання. 

Сьогодні національна освітня система зазнає серйозної 

трансформації. Йде пошук шляхів перетворень у цій сфері діяльності. 

Прагнення адаптуватися до світових стандартів освіти викликає 

необхідність першочергового вирішення таких ключових питань, як 

визначення місця ВНЗ в сучасному світі і зміна змісту вищої освіти, а, 

отже, пов'язаної з цим модернізації освітніх структур, вдосконалення 

методики викладання, впровадження новітніх технологій в освітній 

процес тощо. 

http://ua-referat.com/%D0%9C%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%BC
http://ua-referat.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81

